================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 13 ==============
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 12/2020; Leitura das Mensagens 45 e 46 do Executivo. Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 46/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 42/2020 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 42, DE 22 DE ABRIL DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Pedreiro. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos foi analisado as seguintes Proposições; PROPOSIÇAO 30/2020. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na estrada da Colonia Cerrito, próximo a residência de Nestor Kohn, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 32/2020. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ – Requer patrolamento na estrada Bismark, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 33/2020. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ – Requer cascalhamento na estrada Bismark próximo à residência de Delvo Nachtigal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 34/2020. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ – Requer roçada na estrada Bismark, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 35/2020. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ – Requer limpeza de valeta na estrada Bismark, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 46/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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